

«Вечерняя Москва»
8 июля 1972 г.

щего репертуара. Недавно состоялся ввод в спектакль «Отцы и дети». В роли Аркадия Кирсанова, которую до сих пор играл артист Ю. Васильев, на этот раз выступил Э. Марцевич. Напоминаем, что образ того же тургеневского героя Э. Марцевич создал и в одноименном кинофильме.

В Доме Щепкина еще одна новость — 4 июля начались репетиции сказки П. Ершова «Конек-Горбунок» в инсценировке П. Маляревского. Спектакль ставит дебютирующий на столичной сцене режиссер-стажер Р. Соколов. В роли Ивана выступит молодой артист А. Потапов. Художник спектакля — М. Соколова.

★
ГРУППА Малого театра часто знакомит зрителей с новыми исполнителями ролей теку-